

**ІНСТРУКЦІЯ**  
для медичного застосування препарату

**ЕНГІСТОЛ**

**Склад лікарського засобу.**

*Діючі речовини:* 1 таблетка містить: Vincetoxicum hirundinaria D6 – 75 мг, Vincetoxicum hirundinaria D10 – 75 мг, Vincetoxicum hirundinaria D30 – 75 мг, Sulfur D4 – 37,5 мг, Sulfur D10 – 37,5 мг;

*допоміжні речовини:* магнію стеарат, лактоза.

**Лікарська форма.** Таблетки.

**Назва і місцезнаходження виробника.**

Біологіше Хайльміттель Хеель ГмбХ.

Д-р Рекевег-штрассе 2-4, 76532 Баден-Баден, Німеччина.

**Фармакотерапевтична група.** Комплексний гомеопатичний препарат.

*Фармакологічні властивості.* Препарат володіє імуномодуючою, імунокоригуючою, непрямою противірусною та антибактеріальною активністю, впливаючи на процеси клітинного та гуморального імунітету; має протизапальну, протиалергічну та детоксикаційну дію. Дія препарату базується на активації захисних сил організму і нормалізації порушених функцій за рахунок речовин рослинного та мінерального походження, які входять до складу препарату.

**Показання для застосування.** У комплексному лікуванні грипу та інших вірусних захворювань.

**Протипоказання.** Не відомі.

**Належні заходи безпеки при застосуванні.** Відсутні.

**Особливі застереження.**

Людам з непереносимістю лактози слід враховувати, що препарат у своєму складі містить лактозу.

*Застосування в період вагітності або годування груддю.* Доцільність застосування препарату вирішується індивідуально з урахуванням співвідношення користь для матері / ризик для плода.

*Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами.* Не впливає на здатність керувати автомобілем або працювати зі складними механізмами.

*Діти.* Дивись спосіб застосування та дози.

**Спосіб застосування та дози.** Разова доза: дорослим та дітям віком від 12 років – 1 таблетка під язик (до повного розсмоктування), дітям віком до 12 років – 1 таблетку розтерти в порошок і, ретельно перемішуючи, розчинити у 20 мл (4 чайних ложки) кип'яченої води кімнатної температури та приймати разову вікову дозу: дітям віком до 1 року – 1 чайна ложка, дітям віком від 1 до 6 років – 2 чайних ложки, дітям віком від 6 до 12 років – 3 чайних ложки (залишки розчину зберігати в захищеному від світла місці при кімнатній температурі не більше однієї доби). Разову вікову дозу приймати 3 рази на добу за 15-20 хвилин до їди або через годину після. У разі гострого початку захворювання приймати разову вікову дозу кожні 15 хвилин протягом перших 2 годин. Далі перейти на прийом 3 рази на добу. З метою профілактики грипу, ГРВІ та бактеріальних захворювань дихальних шляхів приймати разову вікову дозу 1 – 2 рази на добу.

Курс лікування – 2 – 4 тижні.

**Передозування.** Не відзначалось.

**Побічні ефекти.** В окремих випадках, як наслідок індивідуальної чутливості до компонентів препарату, можливі висипи на шкірі. Якщо виникли такі реакції, необхідно тимчасово припинити застосування препарату.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами.** Сумісний з іншими лікарськими засобами.

**Термін придатності.** 5 років.

**Умови зберігання.** Зачинений контейнер зберігати у зовнішній картонній коробці при температурі від 15 °С до 25 °С.

Зберігати у недоступному для дітей місці!

**Упаковка.** Поліпропіленовий контейнер на 50 таблеток у картонній коробці.

**Категорія відпуску.** Без рецепта.